



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Punëve të Brendshme - Ministarstvo Unutrasnjih Poslova - Ministry of Internal Affairs

Akademia e Kosovës për Siguri Publike / Kosovska Akademija za Javnu
Bezbednost / Kosovo Academy for Public Safety

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES
PËR ZGJEDHJEN E PERSONELIT AKADEMIK

Fakulteti:	Fakulteti i Sigurisë Publike
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi:	Një mësimdhënës për lëndët: Institucionet globale dhe tregtia ndërkombëtare; Organizimi i doganave; E drejta Biznesore; Shpeditimi dhe shpedicioni; E drejta administrative me procedurë administrative
Kandidatët e paraqitur:	1. Luigj Dedaj 2. Albesa Seferi 3. Idriz Hyseni 4. Nexhat Jashari 5. Egzon Qorra 6. Sevdie Kadriu 7. Bujar Kelmendi

Komisioni vlerësues:

1. <u>Kryetar</u>	Prof.Dr. Haki Demolli
2. <u>Anëtar</u>	Prof.Dr. Enver Hasani
3. <u>Anëtar</u>	Prof.Ass.Dr. Xhevdet Halili

Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti *

Kandidati 1.

Emri dhe mbiemri:	Nexhat Jashari
Datëlindja dhe vendlindja	28.06.1963, Stroc - Vushtrri
Grada shkencore:	Dr.sc.
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje):	Ligjerues
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	2017
Universiteti/Fakulteti/Departamenti	Fakulteti Sigurise Publike, Akademia e Sigurise Publike – Vushtrri
Arsimimi i Lartë	
Studimet themelore - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtines, Fakulteti Juridik studimet themelore, ne vitin 1987, me note mesatare, 8.80.
Studimet master / magjistraturë - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare (për kandidatët e Mjekësisë edhe specializimi nga fusha përkatëse)	Universiteti i Prishtines, Fakulteti Juridik, studimet master, programi juridik civil, ne vitin 2008.
Studimet e doktoratës - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtines "Hasan Prishtina", Fakulteti Juridik, Programi Juridik- Civil, Doktor i Shkencave Juridike, 2016.

**Të shtohen tabela varësisht nga numri i kandidatëve*

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit

Tabela 1. Përmbledhje e kategorive dhe e numrit të përgjithshëm të punimeve shkencore të kandidatit, të cilat tregojnë origjinalitetin dhe ndikimin e punës së tij shkencore (në këtë pjesë të raportit shënohen publikimet më të rëndësishme të kandidatit bazuar në CV-në e tij).

Veprimtaria shkencore e kandidatit	Numri i publikimeve	
	Nga fillimi i karrierës	Në 4 vjetët e fundit (për asistentë në 3 vjetët e fundit)
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si autor kryesor*		
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si koautor		
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si autor kryesor		1
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si koautor		
Publikimet në kongreset ndërkomb. si "proceedings"; autor kryesor		
Publikimet në kongreset ndërkombëtare si "proceedings"; koautor		
Ligjërata në konferenca dhe në universitete të BE (si ligjërues i ftuar)		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në Kosovë	4	
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në rajon		2
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkomb. si autor kryesor		
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkombëtare si koautor		

Monografitë shkencore si autor kryesor		
Monografitë shkencore si koautor		1
Librat me studime si autor kryesor		
Librat me studime si koautor		
(Kontribute të tjera shkencore dhe artistike)		

**Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve ose është i shënuar si autor korrespondent i punimit me recension ndërkombëtar.*

Punimet relevante të kandidatit*

Tabela 2. Punimet shkencore ose të arritura artistike të kandidatit, të cilat e tregojnë origjinalitetin, ndikimin shkencor dhe citimin e publikimit në nivel ndërkombëtar

Të dhënat për punimet: Autorët / Titulli / Revista / Viti / Vëllimi / Numri / Faqet	"Impact factor"	Pa "Impact factor"	Nr. i citimeve
1. Liability of the Multimodal Transport Operator-The Case of Kosovo, Pomorstvo, Rijeka ,Vol. 31, Nr.1, 2017.			
2. Conclusion of the contract for multimodal transport of goods,in view of the new legislation in Kosovo - publikuar në revistën "Zbornik radova", Universiteti i Shibenikut, Kroaci, nr. 3-4, 2016			
3. Legal Farmework for the Transport of Dangerous Goods in Kosovo - publikuar në revistën Acta Universitatis Danubius, Juridica,Vol. 12, No. 2 (2016)			
4. Transporti multimodal dhe strategjia nacionale në Kosovë - Multimodal transport and nacional strategy in Kosovo. Punimi është publikuar në numrin 23/2015 të revistës Vizione, Shkup, Maqedoni.			
5. Monografi (351 faqe) me titull "Konventa e Kombeve të Bashkuara kundër korrupsionit me komentim", Prishtinë, 2013, SHB "Libri Shkollor", autor i dytë;			
6. New legislation of Republic of Kosovo in the field of transport, Iliria International Review, 2012/1, ISSN2192-7081, Prishtinë, 2012.			
7. Doracak me titull "Menaxhimi i burimeve njerëzore në Parlament", Prishtinë, 2012, grup punues (Botues USAID/NDI);			
8. Aspekti ndërkombëtar i rregullativës ligjore në lëmin e transportit hekurudhor, Revista e Drejta, 1-2, 2008, Prishtinë;			

**Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Rregulloren Nr.26/2013 për Arsimin e lartë në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike. Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Drejtori i Përgjithshëm i Akademisë për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit. Publikimet e radhitura në këtë tabelë (edhe në formë të shtypur) duhet t'i dorëzohen si dëshmi Drejtorit të Përgjithshëm të Akademisë së bashku me raportin e recensionit.*

2. Përvoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet

relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Kandidati diplomoi në studimet themelore Bachelor ne Fakultetin Juridik te Universitetit te Prishtinës ne Kosovë, ne vitin 1987 me notë mesatare 8.80. Ndërsa studimet e Masterit i përfundoi po ashtu ne Fakultetin Juridik, te Universitetit te Prishtinës ne vitin 2008. Kandidati ka përfunduar studimet e doktorates ne Universitetin e Prishtine – Fakultetin Juridik ne drejtimin juridik civil ne vitin 2016. Qenga fillimi i vitit 2017, kandidati punon si ligjëruese pranë Fakultetit te Sigurisë Publike ne Akademinë e Sigurisë Publike ne Vushtrri dhe pikërisht ne këto lëndë: Institucionet globale dhe tregtia ndërkombëtare; Organizimi i doganave; E drejta Biznesore; Shpeditimi dhe shpedicioni; E drejta administrative me procedurë administrative. Kandidati ka punaur per rreth 15 vite ne Kuvendin e Kosoves si Drejtor i Drejtorise se Personelit nga viti 2002 deri ne shkurt 2017. Po ashtu kandidati ka marre pjese ne shume trajnime brenda dhe jasht vendit si dhe ne vizita studimore jashte vendit. Po ashtu ai ka dhene provimin e judikatures ne vitin 2002.

4. Përfundimi dhe propozimi (Profesor Asistent)

(Anëtarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit , Rregullores dhe pozitës se shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatët, ndërsa 4 kapitujt paraprakë shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatet të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Rregullores dhe konkursit).

Komisioni profesional ka vlerësuar me kujdes përgatitjen profesionale, akademike si dhe kontributin shkencor të kandidatit Si dhe duke u bazuar në Rregulloren (QRK) – Nr. 26/2013 për Arsimin e Larte ne Akademinë e Kosovës për Sigurinë Publike (posaçërisht neni 18, 19, dhe 22), Komisioni vlerëson se kandidati Dr.sc. Nexhat Jashari, (i cili ka konkurruar për lëndët: Institucionet globale dhe tregtia ndërkombëtare; Organizimi i doganave; E drejta Biznesore; Shpeditimi dhe shpedicioni; E drejta administrative me procedurë administrative), i plotëson të gjitha kushtet e parapara me në Rregulloren (QRK) – Nr. 26/2013 për Arsimin e Larte ne Akademinë e Kosovës për Sigurinë Publike. Kandidati ka bërë një punë të frytshme në lëmin për të cilin ai konkurron, duke dhënë kontribut si në lëmin akademik po ashtu edhe në atë shkencorë. Bazuar në këtë që potencuam gjerë më tani dhe duke pasur parasysh që kandidati ka qene i zgjedhur Ligjërues paraprakisht. Komisioni është i mendimit se kandidati Dr.sc. Nexhat Jashari, i plotëson kushtet që parashihen me rregulloren ne fjale për zgjedhje në thirrjen Profesor Asistent.

Prandaj, duke pasur parasysh, kontributin e Dr.sc. Nexhat Jashari, në aktivitetin shkencore dhe profesional, qoftë brenda dhe jashtë vendit, publikimet shkencore dhe profesionale nga lëmi i ngushtë profesionale, punën e frytshme akademike në Fakultetin e Sigurisë Publike, si dhe duke pasur parasysh se kandidati ka qenë ligjërues, titull të cilin e ka deri tani,

Komisioni profesional recensues i propozon Këshillit te Fakultetit Dr.sc. Nexhat Jashari, ta zgjedhë në titullin: **PROFESOR ASISTENT** për lëndët: Institucionet globale dhe tregtia ndërkombëtare; Organizimi i doganave; E drejta Biznesore; Shpeditimi dhe shpedicioni; E drejta administrative me procedurë administrative, **në Fakultetin e Sigurisë Publike – Akademia e Kosovës për Siguri Publike ne Vushtrri.**

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Kryetar

Prof. DR. HAKI DEMODI

2. Anëtar

Prof. Dr. Enver Hoxeni

3. Anëtar

Prof. AS. DR. XHEVDET HALILI

Date: 10 Prill 2018.